
 
 

 

Die CWS-boco International GmbH ist einer der international führenden Anbieter von 
professionellen Waschraumhygienelösungen und Textildienstleistungen aus einer Hand. Dazu 
gehören die bekannten CWS Handtuch-, Seifen- und Duftspender und innovativen 
Schmutzfangmatten sowie industriell waschbare Berufs- und Businesskleidung, kundenindividuelle 
Corporate Fashion Kollektionen, Schutz und Sicherheitskleidung von boco. Alle Leistungen werden 
im flexiblen Mietmodell angeboten. CWS-boco International verfügt über 18 Landesgesellschaften 
in Europa und China und beschäftigt weltweit rund 8.000 Mitarbeiter. Der Hauptsitz des 
Unternehmens befindet sich in Duisburg. 
  
Für eine der größten Landesgesellschaften suchen wir für einen Zeitraum von 3-6 Monaten zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt eine/einen:  
 
 
Praktikant im Controlling (w/m) 
 
 
 
Ihre Aufgaben:  

• Direkte Einbindung in laufende Prozesse und Projekte  
• Übernahme von Tätigkeiten des Tagesgeschäfts, u.a. Ad-hoc- Analysen, Soll/Ist-

Abweichungsanalysen und Reporting  
• Unterstützung insbesondere bei Monatsabschlüssen, Budgetplanung, Forecasting oder 

Jahresabschlussarbeiten (je nach Praktikumszeitpunkt)  
• Eigenständige Bearbeitung eines betriebswirtschaftlichen Teilprojekts der Abteilung  

 
Ihre Fähigkeiten:  

• Vordiplom, Grundstudium oder vergleichbarer Zwischenabschluss (BWL, 
Wirtschaftswissenschaften, Wirtschaftsingenieur oder -informatik) idealerweise mit 
Schwerpunkt Controlling  

• EDV-Kenntnisse in MS-Office insbesondere Excel, idealerweise Erfahrung in SAP R/3  
• Ausgeprägtes analytisches Denkvermögen mit der Fähigkeit, komplexe Sachverhalte zu 

durchdringen  
• Aufgeschlossene, kommunikative Persönlichkeit mit selbständigem, vorausschauendem 

Arbeitsstil  
 
Wir bieten Ihnen ein vielseitiges, abwechslungsreiches Praktikum in einem jungen Team.  
Sie erhalten eine monatliche Vergütung; ggf. kann auch eine Unterkunft gestellt werden. 
 
Wenn Sie Interesse an dieser Position haben, dann senden Sie uns Ihre aussagekräftigen 
Bewerbungsunterlagen unter der Kennziffer S60012927 an Herrn Lukas Rybka zu folgender 
Anschrift:  
 
 
CWS-boco Deutschland GmbH | Abteilung Personal | Lukas Rybka | Dreieich Plaza 1A | 63303 Dreieich  
 
HR-Sued.de@cws-boco.com 
www.cws-boco.de 


